# L&D 陶瓷 筑梦计划 走进瑞城 用爱筑起梦的摇篮



用爱点亮梦想,让贫困山区的孩子背上人 生第一个书包。8月18日,L&D陶瓷 筑梦计 划 将走进瑞城。当天,消费者到L&D陶瓷瑞安 旗舰店购买一块瓷砖,L&D就提取一元捐给贫 困山区的孩子,让他们能够背上漂亮的书包上

据了解,筑梦计划 为L&D陶瓷 8·18厂供 会 活动的一项内容。作为一家高品质瓷砖建材 供应商 ,L&D 陶瓷瑞安旗舰店在致力于自身发 展的同时,也将回馈社会作为一贯宗旨,呼吁和 号召广大爱心人士共同参与进来,举办捐赠义卖 活动,真正实现温暖传递零距离。

据L&D陶瓷瑞安旗舰店负责人介绍,消费 者当天到店购砖还可享受超值惊喜 比如 凡在 即日起至8月18日全国 厂家风暴 活动期间 "用 200元购特权券,便获得品牌十年大典1000元的

惠民基金好礼 消费时可直接作为抵充。本次活 动中的地砖都是由厂家直接提供 8月18日活动 当天交现金1万元返100元,交2万元返200元,

此外,该店还将在暑假期间举办陶艺大赛特 别活动。活动包括创意泥塑作品(中小学生家庭 组+个人组)和特邀嘉宾体验区(传统拉坯+创意 泥塑+刀笔书法),引导广大中小学生深入了解陶 艺制作工艺与技术,让选手们养成良好的科学思 维和动手能力,勇于实践,敢于创新。

此次活动采用微信报名,您只需通过搜索 温州 LD 陶瓷 查找 L&D 陶瓷微信号或扫描 L&D 陶瓷二维码 ,关注温州 LD 陶瓷官方微信 , 并文字回复 我要报名 后 收到默认提示 :再根 据提示,来L&D陶瓷瑞安旗舰店门店核对信息, 填写报名表格 ,即可完成参赛报名。

M名瑞装饰

豪居名邸设计专家





电话: 65851099

地址: 陈虬路567-581号(阳和小区正对面)

## 名瑞装饰 全方位营造功能性玄关

如何设计玄关 能使玄关在扮演 风景 的 同时兼具功能性?名瑞装饰资深设计师认为, 玄关注重的是实用和氛围的营造 ,所体现的是 居室主人的文化品位与性格。在装修时注意以



下 4 个方面,实现全方位营造功能性玄关。 多关注地面选材

玄关地面材料的选择是关键,因为这个位 置总是比其他地方更受 关照 承受的磨损撞 击也最多。同时它起着引导空间的作用。

实木地板、瓷砖都不错 因为它们便于清洗、 耐磨。只不过瓷砖会让整个区域看起来有点儿 冷,另一种替代的做法是使用长方形地毯。这种 地毯既长又窄 非常适合于玄关的造型。 天花应力求简洁

玄关的空间一般比较狭窄 容易产生压抑 感。但通过吊顶的配合,可以改变玄关空间的 比例和尺度 。玄关天花往往可以成为极具表现 力的室内一景。

#### 电话/0577-65641666/塘下/0577-66007277 上: 瑞安市隆山东路464号/塘下/环城路宏泰大厦1单元3013

大部分玄关光线较暗且空间狭小 .最好选 择清淡明亮的色彩。

如果玄关够宽敞,也可以选用丰富而深暗 的颜色。不过,最好避免在玄关堆砌太多让人 眼花缭乱的色彩与图案。

#### 利用家具隔断空间

色彩淡雅不过时

家具隔断玄关的作用显而易见,它的另一 重要功能就是储藏物品。

一般这个地方要放的物件很多, 古董摆设、 挂画都可能 露脸 .但要玄关干净整齐有格局 . 鞋柜、玄关桌、衣帽架必不可缺。因此应因地制 宜,充分利用空间。

## 富鵬红木

地址:瑞安市仲容路239号

如今,红木家具早已打破了 只有老年人 才喜欢 的偏见 ,越来越多不同年龄的人购 买、收藏红木家具,他们在享受生活的同时, 经历一份优雅, 品味一种气质。红木家具正 以它亘久不变的典雅风格与时尚相遇,为居 室增添一份自然的灵气和历史的韵味。

相对于年轻人一见钟情的现代时尚欧式 家具 ,红木家具则是属于让人 日久生情 的 一种。那么,红木家具的艺术魅力究竟在哪 呢?谷志鹏表示,很多简约和时尚的元素都 被古典红木家具引用,自由搭配 成为现代 家居装饰的新思路,不但拓宽了红木家具的 适用范围,更引导了一种与众不同的审美风

### 四招防止 家纺床品掉色

颜色深的家纺产品,一般都会出现 掉色问题。简单四招教您如何让床品 不再掉色。

第一招:酸洗法。

主要针对的是红色或是紫色等颜 色鲜艳的床上用品。方案是在洗涤这 些之前,往水中加一些普通的醋,泡上 一会就可以了,如果能够经常这样清洗 床上用品就可以较好地保持床上用品 光洁如新。

第二招:反晾法。

这个方法最为常用,尤其对一些深 色床上用品尤为有效。方法非常简单 就是把床上用品反过来晾晒。这里要 特别提醒,大部分面料的床上用品都不 能被太阳直接照射 ,因为紫外线是床上 用品掉色的罪魁祸首。所以不仅要反 过来晾晒,有条件的话放在避光通风的 地方将床上用品晾干。

第三招:花露水清洗法。

此方式更适合棉织品 ,方法为先按 照常规方法清洗床上用品,漂洗干净 后,在清水中滴几滴花露水,然后将清 洗好的床上用品浸泡在水中10分钟。 用这种方法清洗过的床上用品还能有 消毒杀菌和去除汗味的作用。

第四招: 盐水浸泡法。

新买回来的床上用品为了防止掉 色 在第一次下水之前先用浓盐水泡上 半个小时,然后再按照常规方法清洗。 如果仍有轻微掉色的话,可以在每次清 洗之前先用淡盐水浸泡10分钟,长此 以往坚持下去,床上用品就不会再掉色

(本版文字 陈丹丹 严形形)

## 红木家具 古为今用 古典与时尚并行

如今家居风格多样,有中式风格、简约风 格、欧式风格、美式风格等,其中,堪称主流的 当属最能体现中国文化的中式风格。

试想一下,晚上回到家中,在雕刻精美的



宽大红木椅中放松身体,古色古香的案几上 清茗飘香 是否感觉到生活中拥有了一种 采 菊东篱下,悠然见南山 的惬意呢?

在我们的父辈眼里,拥有一套红木家具 是一件非常了不起的事,某种程度上体现了 一定的经济实力或是地位。富鹏红木家居馆 总经理谷志鹏说,选购红木家具时,消费者首 先关注的是材质,紫檀、黄花梨、酸枝或者黑 黄檀等较受欢迎。

红木家具被视为家具中的珍品,它融合 了中国悠久的古典风格和传统工艺,造型典 雅、工艺精细、雕刻精致、色泽光亮柔和,凝结 着中化文明的灿烂和辉煌,更不失现代气息, 散发着醉人风韵。

> **陶瓷 卫浴 地板 橱柜** 墙纸 地毯

Rui An Ceramics Plaza 陶瓷品厂

地址: 瑞安虹桥北路虹北锦园(高速公路瑞安出口处) 传真(F): 0577-65801001 || Http://www.rataoci.com

瑞・安・市・首・家・省・四・星・级・市・场